



ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ШЛЯХОМ РЕКОНСТРУКЦІЇ ПРИМІЩЕНЬ

ПАТ «Племзавод «Степной» відомий далеко за межами Запорізької області як одне з передових підприємств країни. Щоб утримувати позиції, тут постійно оптимізують всі ланки виробництва. Ось і нещодавно завершили реконструкцію приміщення для відгодівлі свиней, завдяки чому ефективність зросла на 30%.

Ольга Лучинська,
фірма «Шауер»
(Україна)

Історія ПАТ «Племзавод «Степной» розпочалась ще у 1963 році. Саме тоді був створений радгосп «Степной». Спочатку він функціонував як відгодівельний комплекс із вирощування бугайців, поголів'я яких у певні роки сягало 12 – 12,5 тис. голів.

У листопаді 1983 р. тут з'явилися перші свині: 50 свинок та 15 кнурів породи дюрок. До Радянського Союзу цих тварин привезли із Чехословаччини, й планували поширити їх по господарствах, які до цього свиней не утримували взагалі. Свинарством тут мали займатися «з нуля» й за новими технологіями. Таким чином радгосп «Степной», реалізуючи до 2 тис. голів щороку, став надійним постачальником кнурів породи дюрок для господарств усього Радянського Союзу. Через чотири роки підприємство вже мало статус племзаводу, єдиного на той час в країні по породі дюрок.

Селекція на швидкість росту

Сьогодні Племзавод «Степной» займається розведенням трьох порід свиней: велика біла, лан-

драс і дюрок. Остання має статус української селекції, і саме їй приділяють найбільше уваги, адже на меті підприємства — отримати термінальних кнурів породи дюрок із певними довжиною тулуба та товщиною шпиків й найкращими показниками інтенсивності набору маси та середньодобових приростів. Для цього тут проводять майже «ювелірну» селекційну роботу з використанням замороженого сім'я кнурів дюрок американської селекції. Також серед українських свиноводів мають неабиякий попит ремонтні свинки F1, яких Племзавод «Степной» постачає далеко за межі Запорізької області.

Модернізують усі ланки виробництва

Та вдосконалюють на підприємстві не лише породу дюрок. Кожна виробнича галузь тут проходить свій шлях модернізації. За останнім словом техніки оснащені і доїльний зал для корів, і комбікормовий завод, і приміщення для утримання свиней. Лише цього року було повністю реконструйоване приміщення для відгодівлі свиней, у корпусі для поросят на дорощуванні встанови-

ли додаткові кормові автомати та додатковий обігрів через фанкойли (вентиляторні конвектори. — Прим. ред.). Приміщення для поросних свиноматок було дооснащене вентиляторами великої потужності, завдяки яким вдалось суттєво поліпшити параметри мікроклімату.

У нових корпусах ефективність вища на 30%

«У 2014 та 2015 рр., співпрацюючи з австрійською компанією «Шауер», технологічним лідером світового масштабу у своїй галузі, ми провели повну реконструкцію двох приміщень для свиней на відгодівлі, на 1680 місць кожне, — розповідає заступник генерального директора з тваринництва Юрій Назаревич. — Завдяки сучас-



Реконструкцію приміщень проектували та реалізовували разом із австрійськими партнерами – компанією «Шауер»

ному обладнанню для утримання свиней, автоматизованим системам годівлі та мікроклімату з комп'ютерним управлінням результати виробничого процесу суттєво поліпшились. Ми оцінюємо різницю у 30% підвищення ефективності виробництва у нових корпусах порівняно зі старими. До того ж у реконструйованих при-

Портрет підприємства ПАТ «Племзавод «Степной», Запорізька обл.

10 тис. га ріллі, в т. ч. 1800 га зрошуваних земель

Основні культури: пшениця, ячмінь, кукурудза, соняшник, горох, соя, люцерна

650 дійних корів

Середній річний надій по стаду на корову: понад 9000 кг

1000 свиноматок

22 тис. порослят на рік

Спеціалізація: вирощування та реалізація племінних і товарних свиней

Корми: власна кормова база, закупають тільки престоартери, власний комбикормовий завод

Власний забійний цех

Виробнича потужність заводу з переробки молока: до 40 тонн на добу, тільки власна сировина

Виробнича потужність заводу з переробки м'яса: до 20 тонн на місяць, тільки власна сировина

350 працівників, 40 з яких зайняті у свинарстві

Показники по свинофермі:

11,5 живонароджених порослят на одну свиноматку

1,5 кг – середня маса порослят при народженні

9,5 – відлучених порослят від однієї свиноматки

8,5 кг – маса порослят при відлученні

450 г – середній приріст на дорощуванні

850 г – середній приріст на відгодівлі

2,73 – конверсія корму

110 кг – маса свиней під час забою віком 165 днів

75% – вихід м'яса з туші

Рентабельність – вище 20%

міщеннях тривалість відгодівлі свиней скоротилась на 10 днів. Наступний етап нашої вдалої співпраці з компанією «Шауер» — це реконструкція корпусу для опоросу».

Комплексні рішення для свинокомплексів



Ми працюємо задля Вашого успіху



Представництво «Шауер Агротронік ГмБХ»
 08303, м. Бориспіль, вул. Зої Космодем'янської, 17
 тел./факс: +38 (04595) 648 92, моб.: +38 (067) 320 57 28
 e-mail: ukraine@schauer-agrotronic.com
 www.schauer.ru

SCHAUER®
 PERFECT FARMING SYSTEMS



Найбільше, чого бажає генеральний директор Анатолій Волков для розвитку бізнесу – це стабільність

Технічні особливості

Власне, система сухої годівлі Dryfeed компанії «Шауер» із кормовими автоматами Optimat максімально функціональна та виготовлена із довговічних матеріалів, нею просто управляти й легко обслуговувати. Завдяки цій системі тварини мають постійний доступ до корму з кормових автоматів, причому є можливість подавати два різних види корму в кожен автомат.

Наразі велику увагу під час реконструкції корпусу для опоросу на 240 місць приділяють саме системі мікроклімату, адже місцевий помірно-континентальний клімат зі спекотним літом може бути доволі небезпечним для тварин. У реконструйоване приміщення все повітря надходить через панелі охолодження, до яких подається вода. В результаті – повітря охолоджується на 7–8°C та зволожується. Поставили також особливої конструкції нові станки для опоросу, які дають змогу уникнути придушення порослят свиноматкою. «Завдяки новому приміщенню кількість продуктивних свиноматок збільшиться на 500 голів, від яких ми очікуємо отримати понад 10 тис. додаткових порослят на рік, також

Юрій Назаревич, заступник генерального директора з тваринництва: «Завдяки новому приміщенню кількість продуктивних свиноматок збільшиться на 500 голів, від яких ми очікуємо отримати понад 10 тис. додаткових порослят на рік»



розраховуємо на збільшення кількості живонароджених порослят на свиноматку», – продовжує окреслювати перспективи пан Юрій.

Біобезпека на першому місці

Та окрім сучасного обладнання на підприємстві неабияк цінують його біобезпеку: свиноферма огорожена по периметру парканом; доступ людей обмежений і суворо контролюється; в'їзд на територію ферми обладнаний дезбар'єром; на вході встановлена спеціальна ванна з дезінфекційним розчином для обробки взуття персоналу.

Власна кормова база і завод

Важливу роль відіграє також своя кормова база. Корми тут готують на власному модерновому комбікормовому заводі, який обслуговує лише одна людина. Водночас існує можливість підвищення енергоефективності кормів, розроблення збалансованих та повноцінних раціонів. Господарство закуповує лише престартери для порослят.

Надійна команда професіоналів

Певно, що проблеми людського фактора на Племзаводі «Степной» не існує. Адже відразу помітно – на підприємстві працює команда справжніх професіоналів під керівництвом генерального директора Анатолія Волкова, який уже понад 26 років очолює племзавод і віддано виконує свою роботу. Всі без винятку працівники орієнтовані й націлені на успіх і прибутковість кожного підрозділу. На свинофермі, наприклад, уже досягли понад 85%-го результату з ефективності осіменіння.

Ставка на натуральність

Що стосується продукції переробки, вона отримала справжню й найціннішу нагороду від споживачів – загальне визнання. Якщо м'ясна продукція доступна покупцю поки що тільки в межах Запорізької області, то молочну вже можна знайти у мережі магазинів із продажу натуральних продуктів по всій країні. Власне, вся продукція Племзаводу «Степной» не містить жодних консервантів, харчових домішок, барвників, ароматизаторів і підсилювачів смаку. «Сьогодні зайняти своє місце на ринку харчових продуктів можна тільки завдяки її натуральності», – пояснює Анатолій Волков.

Фінансування

Розширення й вдосконалення виробництва здійснюють за рахунок не тільки власних коштів, а і шляхом залучення кредитів банківських установ. Найбільше, чого прагне пан Анатолій для розвитку бізнесу – це стабільність. «Якщо все буде добре, сидіти склавши руки ніхто не буде, рухатимемося далі», – запевняє генеральний директор. А оцінюючи вже досягнуті ним результати, в цьому навіть і тіні сумніву не виникає. ■